



КомерцФест-2024

1 листопада Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки тринадцятий рік поспіль зустрів учасників фестивалю професійної майстерності «КомерцФест». На жаль, зустріч ур'яте відбувається в онлайн-режимі: спочатку через пандемію коронавірусу, а ось тепер через повномасштабну війну.

Незважаючи на це, «КомерцФест-2024» зібрав студентську молодь, майбутніх фахівців підприємництва та торгівлі з усієї України. Тринадцять команд-учасниць із Києва, Вінниці, Житомира, Кривого Рогу, Кропивницького, Миколаєва, Рівного, Тернополя, Хмельницька, Черкас, Чернівців та Луцька зустрілись у віртуальному просторі для того, щоб презентувати свої заклади освіти, продемонструвати знання, вміння з товарознавства продовольчих та непродовольчих товарів, маркетингу, поспілкуватись та поділитись враженнями.

З вітальними словами до учасників фестивалю звернувся директор фахового коледжу Станіслав Щерблюк:

«Щасливий відзначити, що кожного року ми спостерігаємо збільшення кількості учасників нашого фестивалю, географія якого невпинно зростає. Як на мене, це означає, що українська фахова передвища школа налаштована на покращення та розвиток.

Сьогодні ж я хочу побажати вам гідно представити свої напрацювання та відстояти їх, і порадити придивитися до своїх конкурентів, можливо, ви зможете у них чогось

навчитися. Наша головна мета – посприяти вашому бажанню і надалі розвиватися в обраній галузі.

Приємного всім творчого відпочинку, нових знань і вражень, а також налагодженню контактів з новими друзями».

До вітань приєднався й головний спеці-



аліст відділу контролю фахової передвищої освіти та акредитації Державної служби якості освіти Віктор Вихор, який відзначив, що проведення таких змагань сприяє розвитку

системи освіти.

У ході фестивалю команди-учасники мали можливість продемонструвати свої знання, практичні вміння та навички виконуючи тематичні завдання: «Товарознавець непродовольчих товарів» – надати торговельну класифікацію мобільного телефону на вибір; «Сучасний маркетолог» – оформити та представити мультимедійну презентацію про компанію-виробника мобільних телефонів та «Товарознавець продовольчих товарів» – надати товарознавчу характеристику си-чужових сирів.

Спостерігало та оцінювало роботу команд-учасниць для визначення переможців у номінаціях шановне журі: кандидати економічних наук, доценти кафедри товарознавства та експертизи в митній справі Луцького національного технічного університету Оксана Речун та Андрій Дзюбинський, заступник керуючого супермаркету «Сільпо» Іванна Мельничук, фахівець з персоналу супермаркету «Сільпо» Олена Бебко.

Усі учасники фестивалю професійної майстерності «КомерцФест-2024» показали високі знання з фахових дисциплін та були відзначені грамотами у номінаціях:

«Кращі товарознавці продовольчих товарів» – команда «Trade Masters» Відокремленого структурного підрозділу «Київський торговельно-економічний фаховий коледж



Державного торговельно-економічного університету»;

«Кращі товарознавці непродовольчих товарів» – команда «Волиняни» Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж технологій бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки»; «Кращі маркетологи» – команда «Бізнес Тріо» Черкаського кооперативного економіко-правового фахового коледжу Полтавського університету економіки і торгівлі; «Фахівці торговельної справи» – команда «Експерти бізнесу» Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Державного університету економіки і технологій»;

«Професійні дослідники товарного ринку» стала команда «Кгор-бізнес» Кропивницького фахового коледжу харчування та торгівлі; «Успішні маркетингові творці» стала команда «ВоФК НУХТ» Відокремленого структурного підрозділу «Волинський фаховий коледж Національного університету харчових технологій»;

«Кращі бізнесаналітики» – команда «Файне місто» Тернопільського фахового коледжу харчових технологій і торгівлі;

«Сучасні комерсанти» – команда «Знавці товару» Відокремленого структурного підрозділу «Житомирський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету»;

«Кращі експерти з товарознавства» – команда «Вінницькі експертки» Відокремле-

ного структурного підрозділу «Вінницький торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету»;

«Прогресивні підприємці» – команда «PRO-БІЗНЕС» Рівненського фахового коледжу інформаційних технологій;

«Сучасні аналітики ринку» – команда «Черкаські підприємці» Черкаського фахового коледжу харчових технологій та бізнесу; «Іновачійний підхід у підприємстві» – команда «Буковинські підприємці» Чернівецького фахового коледжу бізнесу та харчових технологій;

«Сучасні знавці товарів» – команда «КоопЕліт» Луцького кооперативного фахового коледжу Львівського торговельно-економічного університету;

«Кращі експерти бізнесу» – стала команда «Бізнес-тріумф» Миколаївського фахового коледжу економіки та харчових технологій;

«Креативні експерти товарів» – команда «Сила трьох» Відокремленого структурного підрозділу «Хмельницький торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету».

Заклади фахової передвищої освіти, які представили свої команди у фестивалі були відзначені подяками за належну підготовку майбутніх фахівців та сприяння розвитку професійної майстерності та творчої активності студентської молоді.

Ольга КОНОНЧУК.



Шановні здобувачі освіти, вітаємо вас з Міжнародним днем студента!

Нехай коледжанські роки стануть для вас часом не лише навчання, а й дивовижних відкриттів, зустрічей із цікавими людьми та моментами щастя.

Бажаємо бути сміливими у пошуках нових ідей, знаходити натхнення у дрібницях і бути впевненим у своїх силах. Нехай студентські роки стануть незабутніми, принесуть знання, надійну дружбу і позитивні враження! І звичайно ж, бажаємо удачі, без якої студенту ніяк не обійтися та головне мирного неба!

З повагою – директор Станіслав ЩЕРБЛЮК та педагогічний колектив ФКТБП ВНУ імені Лесі Українки



З Міжнародним днем студента!

Тиждень права

З метою розвитку системи безперервної правової освіти та виховання, формування рівня правової культури, розвитку громадянських компетентностей здобувачів освіти цикловою комісією правничих дисциплін проведено Тиждень права, який включає в себе комплекс різноманітних заходів: навчальні екскурсії, зустрічі, виставки, засідання секції наукового товариства, модельне судове засідання.

На виставці літератури на тему «Про права та обов'язки», організованій завідувачкою бібліотеки Галиною Романчук, була представлена спеціалізована юридична література та популярні правові посібники.

Проведення відкритих гостьових лекцій уже стало хорошою традицією, оскільки ця форма освітньої діяльності сприяє комунікації студентів та фахівців-практиків, учить порівнювати, оцінювати, аналізувати факти та явища. Викладачка Наталія Головачук запросила на гостьову лекцію на тему «Європейські стандарти дотримання прав людини в діяльності Національної поліції» Наталію Бартошук, старшу інспекторку з особливих доручень Департаменту головної інспекції та дотримання прав людини Національної поліції України (з дислокацією у Волинській області). Лекторка розповіла про європейські стандарти дотримання прав людини в діяльності Національної поліції, деталізувала пріоритетні проекти Національної поліції щодо цифровізації діяльності та впровадження інноваційної системи Custody RECORDS, безпеки громади, захисту прав людини, безпеки дорожнього руху, протидії кримінальним правопорушенням. Під час зустрічі також була проведена профорієнтаційна робота зі здобувачами освіти щодо можливості співпраці та подальшого працевлаштування в правоохоронних органах.

Викладачкою Галиною Кравчук було організовано гостьову лекцію на тему «Загальні засади виконавчого провадження» за участі Голови ради приватних виконавців Волинської області Анатолія Клехо для студентів навчальних груп П-21 та П-31 спеціальності 081 Право. Пан Анатолій розповів здобувачам освіти про загальні умови та порядок здійснення виконавчого провадження; про те, що примусове виконання судових рішень і рішень інших органів та посадових осіб покладається на органи державної виконавчої служби, у визначених Законом України «Про виконавче провадження» випадках - на приватних виконавців. Під час лекції студенти отримали надзвичайно цікаву, вичерпну та корисну інформацію про практичні аспекти діяльності системи виконавчого провадження в Україні.

Гостьова лекція на тему «Кібергігієна як основа кібербезпеки та державної інформаційної безпеки» проведена оперуповноваженим відділу протидії кіберзлочинам у Волинській області Департаменту кіберполіції Національної поліції України старшим лейтенантом поліції Юрієм Кухарчуком на запрошення Наталії Головачук. Цікавою була розповідь про особливості дотримання кібергігієни та кібербезпеки, про відповідальність за правопорушення, які вчиняються в цифровому просторі, а також повідом-

лення про конкурс CYBER SECURITY CAMP.

Ірина Грушко організувала гостьову лекцію за участі начальниці сектору ювенальної превенції УПД ГУНП у Волинській області Інни Остапович на тему «Особливості кримінальної відповідальності неповнолітніх». Лекторка розповіла, що ювенальна юстиція включає в себе профілактику підліткової злочинності та соціально-психологічну реабілітацію неповнолітніх, які вчинили злочин (у тому числі засуджених, які відбувають покаран-



ня в місцях позбавлення волі), неповнолітніх жертв злочинів. Робота ювенальної юстиції спрямована на дві категорії дітей – діти-правопорушники та діти, які опинились у складних життєвих обставинах (сироти; діти, позбавлені батьківського піклування; безпритульні; свідки та жертви злочинів тощо). Головна дитяча поліцейська Волині розповіла здобувачам освіти про злочини та адміністративні правопорушення, які найчастіше вчиняють неповнолітні, звернула увагу студентів на те, що кримінальна відповідальність настає з 16-ти років, а за вчинення особливо тяжких злочинів – із 14-ти років.

Студентів-правників груп П-31 та П-22 (викладачка Юлія Спас) юристка Благодійного фонду «Право на захист» Катерина Данилюк ознайомила з роботою благодійного фонду та його діяльністю на Волині. Фонд є одним із лідерів правозахисного руху в Україні, має потужні позиції у сфері захисту прав ВПО, постраждалих від воєнних дій, біженців та осіб без громадянства. Його мета – захищати людей у ситуаціях конфліктів, катастроф, вимушених переміщень, міграцій та уможливити системні зміни, які попереджують такі ситуації. Студенти дізналися, яку допомогу можуть отримувати внутрішньо переміщені особи, куди звертатися за юридичною допомогою та консультацією.

Модельне судове засідання – це чудова нагода для студентів-правників

спробувати себе у ролі судді, позивача, відповідача, експерта, адвоката чи представника державного органу. До проведення модельного судового засідання Галина Кравчук та Тетяна Маркеєва залучили студентів 2-4 курсів, які зацікавлені в набутті практичних навичок та поглибленому засвоєнні навчальних дисциплін «Цивільне право» та «Цивільний процес». Учасники продемонстрували можливість творчого застосування здобутих знань та навичок.

Під час лекторію для здобувачів освіти навчальних груп П-11, П-12 на тему «Булінг як явище, його форми та учасники», організованого викладачем Назарієм Троцюком, зазначалося, що метою булінгу є не лише вплив на жертву, а й формування відповідної моделі пове-



дінки - ніби насильство є ефективним для досягнення успіху в житті, здобуття авторитету. Запорука протидії цькуванню – розуміння всією студентською спільнотою того, що насильство, дискримінація та нетерпимість є неприйнятними. Студенти 4-го курсу підготували презентаційні матеріали, в яких висвітлено види булінгу, алгоритм дій у випадку проявів булінгу в закладі освіти та відповідальність за його вчинення, провели анонімне анкетування.

Відкрите засідання секції студентського наукового товариства «Сходінками правничих знань» на тему «Тварини у законі» мало на меті ознайомлення з юридичною відповідальністю за жорстоке поводження з тваринами; поглиблення знань про гуманні шляхи розв'язання проблеми безпритульних тварин, зацікавлення волонтерською діяльністю; виховання екологічної свідомості, почуття відповідальності й співпереживання. Здобувачі освіти наголошували, що за жорстоке поводження з тваринами винні особи несуть адміністративну (стаття



89 Кодексу України про адміністративні правопорушення) та кримінальну (стаття 299 Кримінальним кодексом України) відповідальність за жорстоке поводження з тваринами передбачена з 14 років, а не з 16 років, як було раніше.

Невід'ємною складовою організації освітнього процесу є навчальні екскурсії. Це завжди цікаво, емоційно, пізнавально, корисно і мотивує студентів до подальшого саморозвитку та самовдосконалення.

У рамках вивчення навчальної дисципліни «Цивільний процес» викладачка Оксана Павлосюк організувала навчальну екскурсію здобувачів освіти навчальних груп П-41, П-42 до Луцького відділу надання безоплатної правничої допомоги Північно-Західного управління надання безоплатної правничої допомоги Західного міжрегіонального центру з надання безоплатної правничої допомоги. Мета – ознайомлення з роботою системи безоплатної правничої допомоги. Під



час заходу начальниця відділу Ольга Кудрицька розповіла про діяльність системи безоплатної правничої допомоги, порядок залучення адвокатів під час адміністративного затримання та про те, яким чином адвокати отримують винагороду за свою діяльність. Особливу зацікавленість викликали розповіді про випадки в діяльності відділу, які стосуються реалізації громадянами своїх конституційних прав, а також способів вирішення певних життєвих труднощів.

Підготовка гармонійно розвинених фахівців, які дотримуються морально-етичних принципів можлива завдяки поєднанню освітнього процесу та практичної складової в оволодінні знаннями щодо майбутньої професії. Саме з цією метою відбулась навчальна екскурсія до приватного нотаріуса Луцького районного нотаріального округу Анни Четвергової для здобувачів освіти навчальної групи П-32 (викладачка Тетяна Маркеєва). Нотаріус розповіла про особливості роботи приватних та державних нотаріусів, акцентувала увагу на вимогах, які

диктує сьогодення, на питаннях оформлення спадкування та порядку здійснення представництва. У ході екскурсії присутні мали можливість поставити питання та отримати вичерпні відповіді.

Студенти-правники груп П-21 та П-22 відвідали з екскурсією Відділення поліції №3 (м. Луцьк) Луцького районного управління Головного управління Національної поліції у Волинській області. Екскурсію організувала викладачка Юлія Спас, а цікавим спікером та гідом були Наталія Бартошук, представник Департаменту головної інспекції та дотримання прав людини Національної поліції України, та Іван Динько, представник Луцького районного відділу поліції. Студенти ознайомились із особливостями діяльності поліції, із системою Custody Records, що дозволяє фіксувати всі дії, які відбуваються в приміщенні поліції; побували в кімнаті для затриманих осіб, що відповідає європейським стандартам додержання прав людей в місцях несвободи; мали змогу поспілкуватися з поліцейськими та дізнатися більше про їх роботу.

Здобувачі освіти групи П-22 подорожували сторінками минулого у Волинському краєзнавчому музеї, де прослухали лекторій на тему: «Історичні документи XVI-XVIII ст.: основні аспекти достовірності та правомочності» з мультимедійним супроводом. Студенти-екскурсанти мали можливість оглянути оригінали пергаментних документів Альбрехта Станіслава Радзивілла, католицького єпископа Андрія Гембіцького та лист луцького старости князя Федора Михайловича Чорторийського у судовій справі про порушення меж його маєтку та різні типи печаток XVI-XVIII ст. із фондів музейної колекції.

Лекторка – науковий працівник музею Тамара Андрейчук – розповіла про ієрархію та ритуали соціальних стосунків, статусні атрибути – печатки та процедури закріплення ними угод, контрактів, публічних і приватних актів, інших документів, а також про унормування їх використання та дії згідно з Литовським статутом на Волині у XVI-XVIII ст. Унаочнене документами та старожитніми артефактами мандрювання у минувшину переконало молодь, що право – незмінюваний із плином часу інструмент суспільного та особистого захисту.

Завершальний етап тижня права – підведення підсумків на розширеному засіданні циклової комісії, на якому відзначено активних учасників проведених заходів.

Голова циклової комісії правничих дисциплін

Галина КРАВЧУК.



освітньої компоненти «Барна справа» для здобувачів освіти груп Т-41, 42 спеціальності 181 Харчові технології на базі РК «Рестпарк». Під час візного заняття здобувачі освіти ознайомились із особливостями торговельно-виробничої діяльності закладу, формуванням асортименту напоїв та закусок, процесами підготовки до роботи за барною стійкою, технікою роботи бармена, способами та методами приготування коктейлів, черговістю закладання інгредієнтів, послідовністю операцій приготування змішаних напоїв, способами гарнірування та оформлення коктейлів. Також здобувачі освіти мали змогу поспілкуватися з барменом РК «Рестпарк», випускником фахового коледжу, Владиславом Кучеруком та разом з ним приготувати коктейлі: «Апероль Шпріц», «Негроні», «Мохіто strong», «Май Тай», авторський шот «Рестпарк», «Дядя Ваня», «Б-52», «Хіросіма», «Медуза», «Зелена Фея».

24 жовтня тиждень продовжився спільним науковим семінаром секції «Творець кулінарних шедеврів» та «Техніка і прогрес» наукового товариства здобувачів освіти на тему: «Нові тенденції, проблеми та напрями розвитку ресторанного бізнесу». Учасники секції ознайомили слухачів та учасників семінару із технологіями та інноваціями, які змінюють ресторанний бізнес, основними тенденціями розвитку устаткування в ресторанному господарстві України та рідного регіону.

Фінальним акордом проведення тижня ресторатора став ювілейний та рекордний за кількістю учасників X Всеукраїнський фестиваль кулінарного мистецтва.

Таким чином проведення тижня «Ресторатора» сприяє розвитку фахової та творчої активності студентської молоді та дає можливість заявити про себе як майбутніх висококласних професіоналів своєї справи.

За матеріалами циклової комісії харчових технологій та готельно-ресторанної справи.

Тиждень кулінарної творчості, майстерності та натхнення

Ресторанний бізнес – це сфера людської діяльності, що в останні роки стрімко розвивається. У всьому цивілізованому світі воно є одним із найбільш розповсюджених видів малого бізнесу. Всі професії, що стосуються ресторанного бізнесу дуже творчі та завжди актуальні.

Так здобувачі освіти спеціальностей 181 Харчові технології та 241 Готельно-ресторанна справа кожного року демонструють свої навички, вміння, нові ідеї виставках, наукових семінарах, майстер-класах та інших дійствах, які проводяться під час тижнів «Ресторатора».

Цьогоріч тиждень «Ресторатора» циклової комісії харчових технологій та готельно-ресторанної справи відбувся з 20 по 25 жовтня. Кожен день супроводжувався представленням тематичних столів, майстер-класів із приготування цікавих сучасних страв, гостьового лекторію, візного практичного заняття, проведенням різнопланових заходів.

21 жовтня в рамках тижня «Ресторатора» відбулася виставка тематичних сто-

лів. На виставці здобувачами освіти групи Р-31 спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа були представлені тематичні столи: «Осінній вернісаж», «Козацький», «До дня закоханих».

Цього ж дня пройшла гостьова лекція на тему: «Організація обслуговування бенкет-прийому за типом «шведського столу» за участю директора рекреаційного комплексу «Рестпарк» Назара Гусака. Назар Богданович розповів, що шведський стіл – це синонім зручності та гостинності, поєднує в собі комфорт та елегантність. Стейкхолдер зупинився на ключових перевагах цього формату саме на прикладі свого закладу.

22 жовтня в рамках тижня «Ресторатора» циклової комісії харчових технологій та готельно-ресторанної справи відбув-



ся майстер-клас у ресторані грузинської кухні «Гобі» з приготування сучасних страв шеф-кухарем, випускницею фахового коледжу Асею Дідух для здобувачів освіти групи Т-31 спеціальності 181 Харчові технології. Під час майстер-класу здобувачі освіти занурилися в світ кулінарії, ознайомились із особливостями торговельно-виробничої

діяльності закладу, новітніми рецептурами та прийомами приготування грузинських страв: хінкалі з різними начинками, хачапурі, люля-кебаб та інших, а також насолодились відмінним смаком і ароматом створених кулінарних шедеврів та поспілкувалися з шеф-кухарем Асею Володимирівною.

23 жовтня відбулося візне заняття з

Етнофестиваль-2024

25 жовтня у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки відбувся ювілейний X Всеукраїнський етнофестиваль кулінарного мистецтва. На жаль, і цьогоріч захід пройшов в режимі онлайн з використанням платформи Zoom.

Учасниками кулінарних батлів стали 20 команд із 16 міст України: Тернополя, Харкова, Чернівців, Дніпра, Івано-Франківська, Миколаївка, Кривого Рогу, Черкас, Дрогобича, Ірпіня, Вінниці, Кропивницького, Могилів-Подільська, Рівного, Львова, Кам'янця-Подільського та Луцька.

На початку кулінарного дійства тра-

диційно до присутніх офлайн та онлайн звернувся директор фахового коледжу Станіслав Щерблюк:

«Попри складний час, ми – заклади освіти, робимо все можливе для навчання та розвитку наших студентів. Особливо, хочу подякувати прифронтовим, Харкову, Дніпру, Кривому Рогу та Черкасам,

які останнім часом теж сильно потерпають від катаклізмів війни, що ви знайшли в собі сили взяти участь у нашому конкурсі. Це говорить про те, що Україна – єдина, і ми ще більше об'єднуємося у різних проєктах.

А вам, дорогі учасники, хочу побажати, щоби ви з честю відстояли свої ідеї, показали свої сильні сторони у кулінарному мистецтві. Журі, яке оцінюватиме ваші вміння, це великі професіонали, люди з виробництва сфери ресторанного бізнесу. Тому прислухайтеся до їхніх зауважень та порад. Ваше головне завдання – почути інших, здружитися, набратися досвіду і вдосконалити ваші вміння. Гарного вам конкурсу! Слава Україні!».

Цьогорічний кулінарний фестиваль був присвячений українській національній кухні. Хоча зустріч проходила в онлайн режимі, юні кулінари все ж мали можливість продемонструвати свою майстерність у приготуванні м'ясних та борошняних страв української кухні свого регіону за стародавньою рецептурою. Тут були смачні вегруни, медові буцики, кнishi,



куцюрба, верещака, підпалки, шпундра, запечені рулька, качка та інші смаколики. Кожна команда розповідала про особливості приготування своїх страв, ділилась кулінарними рецептами. Оригінальними були представлення тематичних столів на козацьку тематику.

За майстерністю учасників спостерігали та оцінювали професіонали – директор рекреаційного комплексу «Рестпарк» Назар Гусак, шеф-кухар ресторану «Гобі» Ася Дідух та учасник телепроєкту «Король десертів» Антон Линда.

Кожен кулінар презентував свою страву та охарактеризував технологічний процес приготування, а також відповідав на ряд запитань зі сторони журі, які не лише коментували побачене, а й перевіряли фахові знання студентів.

Усі учасники етнофестивалю за свої вміння, знання української кухні, креативний підхід до приготування та подачі страв були відзначені грамотами, а заклади освіти, які вони представляли подяками за належну підготовку майбутніх фахівців.

Ольга КОНОНЧУК.





«Олімпійський Марафон»

Здобувачі освіти Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки взяли участь у новому сезоні проекту «Олімпійський Марафон», який стартував у Волинській обласній бібліотеці для юнацтва.

Цей день був сповнений неймовірних емоцій та натхнення. Майже 200 школярів і студентів завітали на зустріч зі справжніми легендами українського спорту – Андрієм та Анастасією Рибачок, заслуженими майстрами спорту України з веслування на байдарках і каное.

Гості мали можливість не лише почути захопливі історії про шлях до спортивного Олімпу, а й доторкнутися до олімпійських медалей, які стали символом перемоги та незламності. Спортсмени поділилися своїми до-

сягненнями та труднощами, з якими їм довелося стикатися. Особливо зворушила історія Анастасії про її виступ на Олімпіаді-2024 в Парижі, де вона виборола срібну медаль, незважаючи на несправедливі обмеження, накладені через напис «Я-УКРАЇНКА» на її човні. Це була справжня перемога сили духу та волі.

Олімпійці щиро відповідали на запитання здобувачів освіти, ділилися досвідом і мотивували до нових звершень.

Наш кор.

Заняття з тактичної медицини

У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки відбувся пізнавальний захід, організований представниками ГО «Центурія» за ініціативи Студентської ради.

Здобувачі освіти ознайомилися з основами тактичної медицини – важливої сфери, що навчає надавати першу допомогу в екстремальних умовах.

Під час заходу учасники прослухали лекцію інструкторів ГО «Центурія» та взяли участь у практичних тренуваннях, де вчилися правильно реагувати на травми, зупиняти кровотечі та виконувати реанімаційні заходи.

Інструктори поділилися цінними знаннями, а здобувачі освіти актив-



но ставили питання та обмінювалися досвідом.

Мета заходу – формування навичок здобувачів освіти у наданні медичної допомоги, зміцнення командного духу та відповідальності за безпеку один одного. Всі учасники залишилися задоволеними результатами заняття.

Наш кор.

Футбольна зірка

Студент Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки Артем Степанов знову відзначився на футбольній арені. У своєму дебютному матчі за «Баєр» у Юнацькій лізі УЄФА Артем забив важливий гол, що закріпив перемогу його команди.

Нагадаємо, що Артем Степанов приєднався до німецького футбольного клубу «Баєр» у 2022 році після переходу з донецького «Шахтаря». Нещодавно він продовжив контракт з «фармацевтами» до 30 червня 2027 року, підтверджуючи свій статус перспективного гравця.

Гол, який Артем забив на 90+6 хви-

лині матчу проти «Мілана», став вирішальним і дозволив команді встановити остаточний рахунок – 3:1. Степанов блискуче реалізував вихід віч-на-віч з голкіпером. Варто зазначити, що в поточному сезоні Молодіжної ліги Німеччини Артем уже зіграв 5 матчів, у яких записав на свій рахунок 7 голів.

Наш кор.



Змагання з мініфутболу

У рамках Спартакіади Фахового коледжу технологій, бізнесу та права 2024-2025 навчального року студенти першого курсу змагалися за звання найсильнішої команди з мініфутболу.



Турнір відбувся на спортивному майданчику Волинського національного університету імені Лесі Українки.

Ці змагання стали не лише можливістю для команд виявити найсильніших, але й важливим кроком у популяризації спорту та здорового способу життя серед молоді. Активне залучення

студентів до спортивних заходів сприяє формуванню спортивної культури та мотивації до систематичних занять фізичною культурою.

Організаторами та суддями змагань виступили Іван Сидорук та Оксана Тесунова, які забезпечили високий рівень організації та справедливе суддів-

ство. Команди, що представляли різні відділення коледжу, продемонстрували спортивний азарт та здорову конкуренцію, борючись за перемогу.

За результатами напружених ігор, перше місце здобула команда групи С-11 відділення фізичної культури і спорту. Друге місце посіла збірна груп П-11 та П-12 відділення обліку та права, а третє місце виборола збірна команд Т-11 та Т-12 відділення харчових технологій та заочного навчання.

Цей турнір став чудовим продовженням спортивного сезону у Фаховому коледжі та важливою подією, що не лише популяризує спорт, але й сприяє згуртуванню студентської спільноти навколо цінностей здорового способу життя та фізичного розвитку. Такі заходи мотивують молодь до активної участі у спортивних ініціативах і стимулюють досягнення нових висот у спорті та навчанні.

Наш кор.



Фаховий коледж технологій, бізнесу та права
Волинського національного університету імені Лесі Українки

Запрошуємо на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальностями:

- Інформаційні системи та технології
- Фізична культура та спорт
- Право
- Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
- Облік і оподаткування
- Підприємництво та торгівля
- Харчові технології
- Готельно-ресторанна справа

*Перелік спеціальностей подано відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. №266 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 7 липня 2021 р. №762)

Чекаємо Вас за адресою:
м. Луцьк, пр. Волі 51,
тел. приймальної комісії: 0956204816



